09GV/22/026

Beschlussvorlage Gemeinde Pragsdorf öffentlich

Benutzungs- und Entgeltordnung der Gemeinde Pragsdorf für das Gemeindezentrum und den Gemeindepark

Organisationseinheit:	Datum
Bau- und Ordnungsamt	17.11.2022
Bearbeitung:	Einreicher:
Janine Müller	Müller, Janine

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Gemeindevertretung der Gemeinde Pragsdorf (Entscheidung)	30.11.2022	Ö

Beschlussvorschlag

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Pragsdorf beschließt die Benutzungs- und Entgeltordnung der Gemeinde Pragsdorf für das Gemeindezentrum und den Gemeindepark zum 01.01.2023.

Sachverhalt

In der aktuellen Benutzungs- und Entgeltordnung für das Gemeindezentrum und den Gemeindepark fehlen Ausführungen zum Lärmschutz für den Gemeindepark. Daher soll in § 8 ein neuer Absatz 4 hinzugefügt werden. Er soll die 22 Uhr Grenze für Veranstaltungen im Park beinhalten. Die Verwaltung wurde beauftragt, die Änderungen in die Benutzungs- und Entgeltordnung aufzunehmen.

rechtliche Grundlagen

§ 5 KV M-V,

Finanzielle Auswirkungen

keine

Anlage/n

1	Synopse aktuell (öffentlich)
2	Benutzungs Entgeltordnung vom 01.01.2023 (öffentlich)